
55



56



57



58



59



60



61



62



63



64



65



66



67



 

   
 

 
 
 

 
 

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة الظاهرة
 العاشرامتحان الصف نموذج إجابة 

 م2021/2022  - هـ1443\هـ1442للعام الدراسي 
 ثانيالالفصل الدراسي  - ولالأالدور 

 .درجة (   60  )لدرجة الكلية: ا                                                الفيزياء     المـــــــادة:
 .( صفحات   10    تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

 الاولأولاً: إجابة السؤال    
 درجات  (  5)                                                                    ولإجابة السؤال الا 

البديل  المفردة
المخرج  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيح

 التعليمي
المستوى 
 المعرفي

 
 
 أ

 

 
 

 أ                       

 
 
1 

 
 
18 

 
 

12 – 5  

 
 

 معرفة

 
 ب

  
يحدد الطالب بالمسطرة المسافة من 

منتصف تضاغطين متتاليين او 
 .لين متتاليينختخل

 
2 

 
18 

 
12 – 3  

 
 تطبيق

 
 ج

 

 
الموجة تنتقل في الفراغ عكس 
المادة التي يجب أن تكون لها 

كتلة أو شكل محدد أو تأخذ 
حيزا من الفراغ ، مثال : انتقال 

الصوت إلى الاذن أو موجات 
 اي مثال اخر يذكره الطالب

 
2 

 
19 

 
12 – 3  

 
 استدلال
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(2) 
 
 
 
 

 درجات(̀  )                                                                   الثانيإجابة السؤال 

البديل  المفردة
المخرج  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيح

 التعليمي
المستوى 
 المعرفي

 
 
 أ

 

 
1- B   

 
1 

 
22 

 
12 - ˿ 

 
 تطبيق

 
 ب

  
 

 
1 

 
22 

 
12 – ˿  

 
 تطبيق

 
 ج

1) 
 
 

2 ) 

 الحيود
 
 
 ب

1 
 
 
1 

   2˾ 
 
 
   2˿ 

 
12 – ̀  

 
 معرفة

 
 -1 د

 
 
 
2- 
 
 
 
3- 

لانها تنتقل على شكل 
تضاغطات وتخلخلات في 

 الفراغ 
 
 

لانها تعبر عن اقصى ازاحة للجسم عن 
 والازاحة تقاس بالمترموضع الاسقرار 

 
لان الموجة تمر في اوساط مختلفة عند 
 انتقالها ولذلك تتغير سرعتها باستمرار

1 
 
 
 
 
1 

 
 
1 

20 
 
 
 
 
1́ 
 
 
1́ 

12 – 3  
 
 
 
 

12 – ˾  
 
 

12 - ˾ 

 معرفة 
 
 
 
 

 معرفة
 
 

 استدلال

 
 
 
 
 
 
 
 
 

يزيد
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(3) 
 
 
 

 درجات ( 3)                                                                   الثالث إجابة السؤال 

البديل  المفردة
المخرج  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيح

 التعليمي
المستوى 
 المعرفي

 
 
 أ

 

 
          1.2 m  =λ 

 
 
1 

 
 
21 

 
12-2 

 
 معرفة

 
 ب

  
                       λf = v /  

                         6 / 1.2 = 
                           = 5 Hz 

 
1 

 
22 

 
12-2 

 
 تطبيق

 
  ج

 
 f   λ =    V 

  = 0.5 x 5     
     = 2.5 m / s   

 
1 

 
22 

 
12-2 

 
 تطبيق
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(4) 

 
 
 

 درجات ( 5 )                                                                    لرابع إجابة السؤال ا

البديل  المفردة
المخرج  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيح

 التعليمي
المستوى 
 المعرفي

 
 أ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1-  
 
 
2-  

 
 
 
 
 
 

 البنفسجي
 
 

 البنفسجي

 
 
 
 
 
 
1 
 
 
1 

 
 
 
 
 
 
 
31 

 
 
 
 
 
 
 
 

13 – 1  

 
 
 
 
 
 
 
 

 معرفة

 
 ب

 
 

 
لان جميع الموجات الكهرومغناطيسية 

 تنتقل بسرعة الضوء في الفراغ

 
1 

 
 

 
33 

 
13-2 

 
 تطبيق

 
  ج

 
 اللون الاحمر

 
1 

 
33 

 
13 - 2 

 
 تطبيق

 
 
 د

 

 
 

 الضوء المرئي

 
 
1 

 
 
34 

 
 

 درجة

 
 

 معرفة
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(5) 
 
 
 
 
 

 درجات ( 5)                                                                   -: الخامسإجابة السؤال 

البديل  المفردة
المخرج  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيح

 التعليمي
المستوى 
 المعرفي

 
 

 أ (
 

 
كلما زاد تردد الموجات 

الكهرومغناطيسية زادت قدرتها على 
اختراق الاجسام وأشعة جاما تمتلك 

 تردد من جميع الموجاتأعلى 

 
 
2 

 
 
33 

 
 

13 – 2  

 
 

 استدلال

 
 ب

 
1- 

 
 
2-  

 
 
 
 

 
 أشعة جاما

 
 

 موجات الميكرويف

 
1 

 
 
1 

 
33 
 
 
36 

 
 

13 - 3 

 
 

 تطبيق

 
  ج

 
 تحت الحمراء

 
1 

 
31 

 
13 - 5 

 
 معرفة
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(6) 
 

 درجات ( 8)                                                                    -: سادسإجابة السؤال ال

البديل  المفردة
المخرج  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيح

 التعليمي
المستوى 
 المعرفي

 
 

 
 
 
 
 
 أ  

 

 
 

المادة 
 المغناطيسية

 الأمثلة الوصف

 الصلبة
 

تتمغنط 
بصعوبة 
وتحتفظ 

بمغنطتهاجيدا 
مغنطتها وتزال 

 بصعوبة
 
 
 
 

 الفولاذ الصلب

 المطاوعة
 

 
تتمغنط بسهولة 

ولكنها تفقد 
مغنطتها 
 بسهولة

 
 
 

 الحديد المطاوع

إذا أجاب الطالب جميع المفردات يأخذ )
وإذا أجاب الطالب مفردتين  -الدرجة كاملة

أوثلاث يأخذ درجة واحدة فقط وإذا أجاب 
 لا يأخذ درجةالطالب مفردة واحدة 

 

 تطبيق 4-15 51ص 2

 
 ب

 A  قطب شمالي 
B قطب جنوبي 

 ) لكل مفردة درجة واحدة(

2  
53 

 
15-2 

 
 معرفة

 
 -1 ج

 53 1 لمغناطيس الكهربائيا-1
 

 معرفة 15-5

2- 

دلك قطعة من المادة المغناطيسية بقطعة 
مغناطيس دائم من أحد الطرفين إلى الأخر 

بصورة مستمرة )ولكن دون العودة 
 (حتى تصبح ممغنطة . بالاتجاه المعاكس

 ) طريقةالدلك درجة والاتجاه درجة(

 تطبيق 15-6 51 1

 

3- 

عند الضغط على الجرس يمر التيار في 
الملف الحلزوني وينشأ في مركزه مجال 
مغناطيس يعمل على جذب المطرقة في 

  ناتجاه الناقوس عل اليمي
وعند رفع الضغط عن زر الجرس تعود 

المطرقة تحت تأثير انضغاط الزنبرك الى 
 الخلف مبتعداعن الناقوس ... وهكذا 

 استدلال 15-5 55 2
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(7) 
 
 
 
 

           

                                                                                                  
 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 درجتان ( )                                                       -السؤال السابع:: إجابة ثانيا

المخرج  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

  أ

 
 
 
 

  Cهي المغناطيس  منتصفالنقطة التي تمثل منطقة 

 
 
 
 
1 

 
 

 
 
 
 

53 15-2 

 
 
 
 

 تطبيق

  ب

 
 
 

 علاقة عكسية      

 
 
 
1 

 
 
 
53 

 
 
 
15-2 

 
 
 

 معرفة
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(8) 
 
 

       

 درجات( 5)                                                                                       ثامنالإجابة السؤال 

المخرج  لصفحةا لدرجةا الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

  أ

  
 
 

 رعلى حسب قاعدة اليد اليمنى اتجاه التيا -
للأسفل وإتجاه خطوط المجال المغناطيسي مع 

 الساعة . بعقار
 
 
 
 

 واتجاه خطوط المجال درجة ( –) اتجاه التيار درجة 

 
 
2 
 

 
 
60 
 

16-1 

 

 

 معرفة

 ب

اتجاه ينعكس ينعكس أقطاب المغناطيس أو -1 
 . سيالمجال المغناطي

 . تزداد قوة المجال المغناطيسي -2
 مفرده درجه( )لكل           

 
   2 

 
 
59 
 

16-2 

 

 تطبيق

 ج

  
 
 
 

 لشدة المجا االنقطة التي تكون عنده -
 4المغناطيسي تساوي صفرا هي النقطة رقم 

 
 
 
 
 
1 60 16-1 

 

 

 استدلال
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(9) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ات  (درج 9  )                                                                      : التاسع إجابة السؤال

المخرج  الصفحة الدرجة الصحيحةالإجابة  المفردة الجزئية
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

  أ

 
 0 -أ

1 ˿˾ 

1̀-1 

 استدلال

 ب

1  
 ب

1  
 
  ˿˾ 

 
 
1̀-2 

 
 
 
 

 
 
 معرفه
 

 أ 2
1 

يزداد مقدار القوة المغناطيسيه وينعكس  3
 اتجاهها

1 
 ˿˾ 1̀-1 

 استدلال
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(10) 
 
 
 

 
 
 

 انتهى النموذج....

 (اتدرج 10 )                                                                      -:العاشرإجابة السؤال 

المخرج  لصفحةا لدرجةا الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 أ
 

1 2 1 74 
 تطبيق 18-2

2 1,3,5 1 74 

3 
 

 
 
 

2 
 
 
 

 استدلال 18-3 72

 ب   

1 

:Aملف ابتدائي 
 
Bقلب من الحديد المطاوع: 
 
Cملف ثانوي: 

 لكل مفردة درجه واحدة

3 
 معرفه 19-1 78 

2 
   محول رافع

   1  78 19-3 
   
 معرفة

  ج

 

 
 
 
   2 
 
 

79 19-4 

  
 
 
 

 تطبيق
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